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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 15.11.2024, ora 08.00 – 16.11.2024, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 16.11.2024, ora 
08.00 
RÂURI:  
Debitele au fost, în general, staționare. 
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 
între 30-70%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, 
Tur, Someș (exceptând Someșul Mic), Barcău, Crișuri, Timiș, Moravița, Caraş, Nera, Cerna, 
Vedea, Rm. Sărat, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Jiului, bazinul inferior al Oltului și pe 
unii afluenți ai Argeșului, Buzăului, Trotușului și Prutului. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi relativ staționare. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
DUNARE: 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 15 – 16.11.2024 a fost staționar,  
având valoarea de 2900 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere.  
 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (2900 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.  
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 15.11.2024, ora 08.00 – 16.11.2024, ora 08.00 
În ţara, vremea a fost rece în majoritatea regiunilor, dar îndeosebi în Banat, Transilvania și 
Maramureș, unde abaterea negativă a temperaturilor maxime față de mediile climatologice a 
fost de până la 8...9 grade. Cerul a fost acoperit în jumătatea de nord a țării și temporar noros 
în rest. Mai ales ziua, a plouat slab, pe arii restrânse în Dobrogea și Moldova și izolat a fost 
burniță în Maramureș, Transilvania și Muntenia, iar pe alocuri în Carpații Meridionali a nins 
slab. La începutul intervalului trecător s-a semnalat polei în județul Vrancea. Vântul a suflat 
slab și moderat, cu unele intensificări pe crestele montane, unde la rafală s-au atins viteze de 
până la 70 km/h (Munții Călimani). La ora 20 era strat de zăpadă, local în zona de munte și 
măsura până la 10 cm în Munții Bucegi. Temperaturile maxime s-au încadrat între 0 grade la 
Ocna Șugatag și 10 grade la Ploiești și Adjud. La ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse 
între -6 grade la Târgu Logrești și Curtea de Argeș și 4 grade la Rădăuți, Botoșani, Cotnari, 
Piatra Neamț, Bacău, Târgu Ocna, Focșani și Gura Portiței. Dimineața și noaptea, pe alocuri 
în vest, în sud și în est a fost ceață. 
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Observație: au fost emise 6 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice 
periculoase imediate. 
La Bucureşti, vremea a fost închisă pe parcursul zilei, dar din orele serii cerul s-a înseninat 
treptat. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă, ușor mai scăzută decât 
în mod normal la această dată, a fost de 8 grade. La ora 6 se înregistrau -4 grade la stația 
meteo Băneasa și -1 grad la Filaret și Afumați. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 16.11.2024, ora 08.00 – 17.11.2024, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi în general frumoasă, dar rece. Cerul va fi variabil, local cu nori joși 
stratiformi sau ceață, mai ales dimineața și în a doua parte a nopții, în zonele joase de relief, 
unde izolat vor fi condiții de burniță. Vântul va sufla slab și moderat. Temperaturile maxime 
se vor încadra între 3 și 11 grade, iar cele minime între -6 și 3 grade, mai scăzute în 
zonele depresionare din estul Transilvaniei spre -9 grade. 
 
La Bucureşti, vremea va fi în general frumoasă, dar rece mai ales dimineața și noaptea. Cerul 
va fi variabil, însă la începutul zilei și cu o probabilitate mai mare noaptea, va fi ceață. Vântul 
va sufla în general slab. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 9 grade, iar cea 
minimă va fi de -2...0 grade, mai scăzută în zona preorășenească spre -5 grade. 
 
 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
2.2. Pe râurile interioare 
Garda de Mediu, Comisariatul Județean Alba informează că în data de 15.11.2024, în jurul 
orei 10.45, s-a semnalat un eveniment de calitate a apei pârâului Galda (afluent de dreapta 
al râului Mureș), în zona intravilan localitatea Oijdea, comuna Galda de Jos, județul Alba, în 
aval de podul rutier de pe DN 1.  
La ora 11:10, personal din cadrul SGA Alba a plecat pe teren pentru identificarea poluatorului 
și peantru recoltare probe. 
În zonă există două unități care evacuează apă uzată epurată în emisar – râul Galda, respectiv 
S.C. Albalact S.A. si S.C Verdino Greeen Foods S.R.L.  Au fost prelevate probe de către 
reprezentantul LCA Alba, atât de la evacuarea celor două unități cât și din pârâul Galda: 
amonte de evacuare Albalact, aval de evacuare Albalact și aval de evacuare Verdino Green 
Foods.  
În amonte de evacuarea de la S.C. Verdino Greeen Foods S.R.L., apa pârâului Galda era curată 
iar de la evacuarea acestei unități în aval apa pârâului avea o culoare puțin albicioasă și 
prezintă un miros ușor fecaloid . 
Au fost anunțați reprezentanții celor două unități, care descarcă apa epurată în pârâul Galda.  
La fața locului s-a prezentat și persoana care a anunțat poluarea și în intervalul 11.40 – 13.45 
s-au prelevat probe de apă. 
Probele de apă vor fi analizate în cadrul LCA Alba .  
Au fost prelevate trei probe de apă de pe pârâul Galda, după cum urmează: 
- o probă de apă într-o secțiune amonte cu cca 20 m de conducta de evacuare in emisar a S.C. 
Albalact S.A; 
- o probă de apă într-o secțiune aval la cca 10 m de conducta de evacuare in emisar a S.C. 
Albalact S.A; 
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- o probă de apă într-o secțiune aval la cca 100 m de conducta de evacuare in emisar a S.C. 
Verdino Greeen Foods S.R.L; 
Deasemenea au fost prelevate câte o probă de apă de la conducta de evacuare a fiecarei 
unități. 
 
2.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei 
zilnice de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), în data 
de 14.11.2024, la staţiile cu indicativele B-11,BC-1,AG-3,IL-2,GJ-3.  
 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmbovița revine cu informații referitoarte la incendiul 
izbucnit în data de 15.11.2024, în jurul orei 06:30, la depozitul de deșeuri nepericuloase 
aparținând Supercom SA, din comuna Aninoasa, județul Dâmbovița, precizând că acesta a fost 
lichidat la ora 07.30, în data de 15.11.2024. 
 
 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 

3.4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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